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Студентство – найкультурніша частина молоді в усіх 
країнах, яка є важливим джерелом відтворення інтеліге-
нції. Соціально значущою рисою студентства є також 
напружений пошук сенсу життя, прагнення до нових 

ідей.  

Студентство як соціально-
професійна група 

Студентство виникло в Європі в ХІІ столітті одно-
часно з першими університетами. Середньовічне студе-
нтство було украй неоднорідний як в соціальному, так і у 
віковому стосунках. З розвитком капіталізму і підвищен-
ням соціальної значущості вищої освіти роль студентст-
ва в житті суспільства зростає. Студентство є не лише 
джерелом поповнення кваліфікованих кадрів, інтеліген-
ції, але і само складає досить багаточисельну і важливу 
соціальну групу. Хоча висока вартість вищої освіти і ная-
вність цілого ряду інших соціальних бар'єрів робили йо-
го доступним, в більшості випадків, лише для плато-
спроможних верств суспільства. Студенти мали значні 
привілеї, вже в ХІХ – поч. ХХ ст. студентство відрізнило-
ся високою політичною активністю і грало помітну роль в 
житті суспільства. 

Науково-технічна революція спричинила значні 
зрушення в положенні і складі студентства. Потреба в 
освічених кадрах всюди викликає швидке зростання аб-
солютного числа студентів, а також їх питомої ваги в 
загальній масі населення і особливо в молодіжних віко-
вих групах. У зв'язку з укрупненням вищих учбових за-
кладів посилюється концентрація студентства, студент-
ські містечка стають усе більш багатолюдними. Зроста-
юча масовість вищої освіти підриває його минулу еліта-
рність, робить студентство більш демократичним по со-
ціальному походженню. Певні зрушення відбуваються і у 
статево-віковій структурі студентства, зокрема збільшу-
ється кількість жінок. 

У капіталістичних країнах, не дивлячись на значне 
зростання чисельності студентства, вища освіта зали-
шається класовою. Зростаюча вартість вищої освіти, 
інфляція, недостатність числа і розмірів стипендій, непі-
дготовленість вищих учбових закладів до напливу сту-
дентів особливо важко позначаються на представниках 
бідних шарів суспільства. Чисельність дітей робітників і 
особливо селян у вузах значно меншає порівняно з вихі-
дцями середніх шарів. У багатьох країнах, у тому числі 
що розвиваються, вміст освіти не відповідає запитам 
життя, архаїчна система вищої освіти не забезпечує під-
готовки фахівців того профілю, який потрібний народно-
му господарству. У інших країнах (наприклад, в США) 
перенасичення ринку робочої сили викликає високе без-
робіття серед кваліфікованих кадрів. Це позначається 
на положенні і настроях студентства, спонукає його до 
протесту. 

В соціалістичних державах студентство являє со-
бою передову групу молоді. У Радянському Союзі в 30-
40 рр. ХХст. Систематично збільшується фонд стипен-
дій, створюються підготовчі курси і самі правила прийо-
му у ВНЗ направлені на те, щоб полегшити вступ до уні-
верситету робітничо-селянської молоді. Студентство 
виражається в тому, що окрім здобуття знань, воно бере 
активну участь у трудовому та суспільно-політичному 

житті країни. 

Студентство – соціально-професійна група, що 
характеризується визначеною чисельністю, статево-
віковою структурою, територіальним розподілом тощо; 
має визначене суспільне становище, роль і статус; хара-
ктеризується особливою фазою, стадією соціалізації 
(«студентські роки»), через яку проходить значна части-
на молоді й яка характеризується визначеними соціаль-
но-психологічними особливостями. Студентство є не 
тільки джерелом поповнення кваліфікованих кадрів, але 
й саме складає досить численну та важливу соціальну 
групу. Визначену соціально-професійну групу студентст-
во утворює у тому сенсі, що воно пов'язане загальним 
видом діяльності, незважаючи на розходження свого 
соціального походження і, отже, матеріальних можливо-
стей.  

Особливості сучасного становища студентської 
молоді полягають у тому, що вона виступає перш за все 
як суб'єкт суспільного життя, який знаходиться разом з 
тим у процесі свого становлення  

В умовах модернізації системи української освіти, 
розвиток студентського самоврядування повинен відіг-
равати важливу роль у вихованні і підготовці майбутніх 
фахівців. Саме студентство, що представляє авангард 
молоді, вносить істотний вклад у формування громадян-
ського суспільства в Україні, шляхом реалізації власних 
ініціатив у рамках самоуправлінської діяльності. Робота 
в органах студентського самоврядування є одним з ме-
ханізмів якісної підготовки майбутніх фахівців, формує 
уміння приймати самостійні рішення, брати на себе від-
повідальність за результати роботи. Це, у свою чергу, 
забезпечує реальну підготовку до життя, дає можливість 
постійного удосконалювання, виховує справжню самос-
тійність і активність, сприяє ефективному розвиткові 
професійної кар'єри, формуванню громадянської позиції 
й особистісних якостей.  

За матеріалами: 
http://studcon.org/studentstvo-yak-socialno-profesiyna-grupa 
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КРАЩІ СТУДЕНТИ ВІДДІЛЕННЯ 

МИ ЇЇ ПІДКОРИЛИ 
        

      30.06-1.07.2017 року працівниками та студентами 
нашого коледжу відбулося сходження на найвищу 
вершину українських Карпат - г.Говерла (2061м). По-
года спочатку сприяла нашому підйому, але природа 
вносить свої корективи і погодні умови почали погір-
шуватись, а згодом і зовсім зіпсувались - на самому 
вершечку г.Говерла почався шквальний вітер з гра-
дом та мокрим снігом. Незважаючи на все це, учасни-
ки екскурсії успішно підкорили вершину і отримали 
масу вражень та позитивних емоцій. 

       P.S. З нетерпінням чекаємо чергового сходження 
наступного року і щиро сподіваємось, що погода буде 
більш сприятлива та учасників екскурсії буде значно 
більше!  
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Захист дипломний проектів  
 

23 червня, закінчився захист дипломних проектів на спеціальності "Буріння свердловин".  
Відповідно до наказу, який був виданий по коледжу, 

екзаменаційна комісія працювала з 19 по 23 червня. Очолю-
вав екзаменаційну комісію по захисту дипломний проекті на 
спеціальності “Буріння”  головний технолог Стрийського ВБР 
ФБУ “Бургаз” Лабусевич Іван Миколайович. 

56 студентів-буровиків підвели підсумок свого навчан-
ня в коледжі. Екзаменаційна комісія заслуховувала доповіді 
студентів, їх відповіді на запитання, враховувала успішність 
та відвідування занять за всі роки навчання, а також самос-
тійність та ініціативу студентів під час роботи над дипломним 
проектом і в результаті винесла ухвалу, що вважати захище-
ними дипломні проекти всіх 56 студентів і присвоїти їм квалі-
фікацію молодшого спеціаліста по бурінню нафтових та газо-
вих свердловин.  

Студенти, які під час навчання в коледжі проявили себе 
як дисципліновані та відповідальні  в навчанні і отримали 
75% оцінок “відмінно” при решта “добре” і захистили диплом-
ний проект на “відмінно” екзаменаційна комісія прийняла ух-

валу видати диплом з відзнакою таким студентам: 
1. Бойку Віталію, група 13-Б-1 

2. Надичу Івану, група 13-Б-1 

3. Клюсу Віталію, група 13-Б-2 

4. Козару Остапу, група 13-Б-2 

Екзаменаційна комісія відзначила добру підготовку студентів, 
відповіді в основному були впевненими та аргументованими.  

Тож, вітаємо студентів, із завершенням навчання в коледжі, 
бажаємо їм насамперед здоров’я, людського щастя, реалізува-
тись та бути шанованим у житті, а також не забувати навчаль-
ний заклад - Дрогобицький коледж нафти і газу, завжди його 
пам’ятати і при першій можливості заходи. Двері коледжу зав-
жди будуть відкритими для всіх випускників, хто навчався ко-
лись чи буде навчатись в майбутньому.   
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ІМЕНИННИКИ МІСЯЦЯ 
З червня, свій день народження, святкує викладач спеціальності "Буріння",  

ФЕДИК ОСТАП МИХАЙЛОВИЧ.  
Остап Михайлович заслужив повагу студентів та випускників коледжу своєю дисципліною 
та професіоналізмом, вміло ділиться своїми знаннями та практичними навиками із студе-

нтами коледжу.  
То ж прийміть найщиріші вітання з нагоди Вашого свята, та прийміть такі  

віршовані слова: 

З днем народження щиро вітаєм,  
Щастя і здоров’я ми Вам бажаєм,  

Хай сміється доля, як калина в лузі,  
Нехай будуть поруч добрі, вірні друзі.  

Нехай Вас щастя, як дощ обливає,  
Нехай Вас радість завжди зустрічає,  
Нехай Вас любить хто милий душі,  

Цього ми бажаєм Вам від душі.  

28 червня, звідусіль линуть вітання в Дрогобицький коледж 
нафти і газу до ГЛУБИША ІВАНА ІВАНОВИЧА, заступника дирек-
тора з навчально-виробничої роботи, викладача вищої категорії з 
"Охорони праці" та члена комісії спеціальності "Буріння свердло-
вин".  

Іван Іванович, шанована людина не тільки на теренах Украї-
ни, але його знають і поважають закордоном. Випускники техніку-
му чи коледжу являються частими гостями в його кабінеті, згаду-
ючи свої навчальні роки. Тож, прийміть на свою адресу такі слова:  

  Нехай цвітуть під небом синьооким  
  Ще довго-довго дні й літа,  
  А тиха радість, чиста і висока,  
  Щоденно хай до хати заверта!  

 
Бажаємо здоров’я,  сонця у зеніті,  
Любові, доброти і щастя повен дім,  
Нехай у серці розкошує літо  
І соняхом квітує золотим.  
 
   Хай постійний успіх, радість і достаток  
   Сипляться до вас, немов вишневий цвіт,  
   Хай життєвий досвід творить з буднів свята,  
   Господь дарує довгих-довгих літ! 
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Про нас пишуть  

Впевнена хода вихованців «Медика» 
 
13-15 травня у Львові відбувся «ІХ Тур Галичини» з 
велоспорту на шосе. У змаганнях взяли участь мо-
лоді велосипедисти та ветерани з Львівської, Закар-
патської, Волинської, Харківської, Одеської та Черні-
вецької областей, загалом понад 120 учасників. 
Дрогобиччину представляли 13 вихованців СДЮСШОР 
«Медик». В індивідуальній гонці на час на відстань 16,6 км 
учениця ЗОШ №4 Ліза Ветриченко виборола золоту ме-
даль, а учениця ЗОШ №1 Наталія Гайдим – бронзову. 
Серед юнаків переможцем став Богдан Бориславський 
(ЗОШ №1). 
У змаганні юніорів Василь Олеш виборов ІІ місце (студент 
коледжу нафти і газу). 
Справжня боротьба розгорнулася у груповій гонці серед 

чоловіків на 80 км, в якій переможцем став вихованець «Медика», тепер один із найсильніших професійних 
велосипедистів України Василь Малинівський. За відгуками молодих спортсменів, він продемонстрував їм 
справжній майстер-клас. Василь Олеш виборов ІІІ місце. 

У груповій гонці на 20 км серед дівчат Ліза Ветриченко посіла ІІ місце, Наталія Гайдим – ІІІ. 
Серед юнаків у груповій гонці на 40 км Віталій Буштин (ЗОШ №1) фінішував третім. 
Слід відзначити вдалий виступ серед аматорів вихованця «Медика», майстра спорту України, учасника 

багатьох міжнародних змагань та чемпіонатів світу Олега Соломка, який став третім, а також ветеранів спо-
рту Ігоря Легуцького та майстра спорту України Івана Гуліна. 

Як наголосив директор СДЮСШОР «Медик» Павло Попович, ці перемоги дрогобицькі спортсмени прис-    
     вятили пам’яті вихованки спортшколи Василини Гринців, яка передчасно пішла із життя. 
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Запрошуються творчі та креативні студенти бурового відділення для створення редакційної колегії по ви-
пуску студентської газети “Буровик”.  

Зробимо студентське життя цікавішим. 
 

Відповідальний за випуск, набір та оформлення - Андибур А.П. 
 (завідувач бурового відділення) 
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Приємна новина для студентів платної фор-
ми навчання. 

Відповідно до результатів конкурсу та наяв-
них заяв на переведення з платної форми нав-
чання на державну, переведено на державну 
форму студента групи 13-Б-2, Микитина Віта-
лія. (середній бал успішності 4,56). 

Студенти з вищим балом в рейтингу завжди 
будуть мати переваги, тому навчання повинно 
бути на першому місці. 

Вітаємо, Віталія, бажаємо завжди прагнути 
до високих вершин в навчанні та зразкової по-
ведінки  

     Буровики один од-
ного в біді не покида-
ють. Так як сину нашо-
го випускника Станке-
вича Івана, група 07-Б-
1 терміново потрібна 
допомога.  

      Від 《Бурового 

відділення》коледжу 

нафти і газу перерахо-
вано певну суму 
коштів. Дуже 
переживаємо за 
нього і бажаємо 
швидкого оду-
жання. Прохан-
ня допомогти 
Ярославчику  

ШАНУЄМО ЇХ  
ПАМ'ЯТЬ  

 

19 червня, комісія спеціальності 
"Буріння свердловин" разом із 
директором та адміністрацією 
коледжу вшанували пам'ять ви-
пускника технікуму, доктора тех-
нічних наук, професора Івано-
Франківського національного 
технічного університету нафти і 
газу, КОЦКУЛИЧА ЯРОСЛАВА 
СТЕПАНОВИЧА, який після 
важкої хвороби відійшов у віч-
ність. 
Ярослав Степанович, був до-
брою людиною, мав повагу се-

ред викладачів та студентів. Він назавжди залишаться у на-
шій пам'яті.  

31 травня 2017 року, в ДВНЗ «Дрогобицький коледж нафти і газу»  
проводився ІІ турнір олімпіади з дисципліни «Технічна механіка» 

 
За результатами проведення олімпіади: 
 
І місце: Нечипір Ігор. група 15-ХКМ-1 
               Мусійовський Віктор, група 15-Тр-1 
 
ІІ місце: Гребенюк Михайло, група 15-Б-2 
               Партика Іван, група 15-Б-1 
 
ІІІ місце: Йосипів Віктор, група 15-Б-1 
                Стефанишин Тарас, група 15-Б-1 
 
Комісія загальнотехнічних та комп'ютерних дисциплін вітає всіх учасників олімпіади за прийняту участь і ви-
словлює подяку переможцям. 


